13.05.2021

3aganue 3a Mal

Baxkno! BoinosiHeHne JaHHOH padoThI ABIsIETCS 0013aTe/IBLHBIM /1151 BLICTABJIEHHSI HTOTOBOI OLIEeHKH
3a 4eTBEPTh.

Brimomnnss 3aganus, HE0OXOIUMO 3aMKMcaTh HE TOJIBKO OTBET, HO U MOAPOOHOE peIIeHHUE.
3aganue 1.

Pemmite HepaBeHCTBO:

IxT—16x—125
a) «*-x-6 (10 6amnoB);

0)(x-1)(x+2)<x?-3x+ 11 (10 6a/10B).

3aganue 2.

Pemure cucteMy HEpaBeHCTB:

{3;{—9 =>4x—8
a) 12==2%h — 3% (15 6a/10B);

{—xz —10x+1<1-—4x
6) Lx* +2x—44 < 4x+4 (15 6anios).

3aganue 3.

Pemnre cucremy ypaBHEHUI:
(3x> —2xy—y* =7
2 2
a) X~ +xy +8y° =14 (15 gamnon);
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6) VX — y*=3 (15 6a1710B).

3ananue 4 (20 6an710B).

[Toctpoiite rpaduk GyHkiuu f(x). Haiinure obmacts onpeneneHus, 001acTh 3HAYCHUM, HYJIU (QYHKIINUH,
MPOMEXKYTKH BO3pACTaHUSI U yOBIBAHMS, TPOMEKYTKH 3HAKOIIOCTOSHCTBA.

——,ecHXx < —2
X

fx)=9—1,bxecmn—2<x<2

——.ecnHXY > 2
X



